

商務局首長：（恕用簡体字）

社会不断进步，过时的政策必然褪色甚至会令奸商走法律隙，危害良民！有责任心的官及其同仁有见及此，当机立断，早着先鞭，推陈出新：打击不良营商手法的《公众咨询文件》问世，而是数以十万计的传销者面临著主面及时之雨！多谢你们！

兹就个人意见草草奉上，虽然雏形大气候，但是欣
喜地砖砌好吧！例如《回应梁牧棠先生》及本人深
受伤害的绝命信言的证据，对充实某些条文
也可能具参考价值。如有挂漏万之处，敬请原谅！

《公众咨询文件》P.7, 2.13 我们建议在《条例》……将
被视作威胁手法。

例如 红女公爵 就是赤裸裸
地每天下午集合新会员逐个追问：“黄婷婷，你是否交現金67648元
？”在追问过程中故意施展威胁手法：说：“谁人不当面表态谁人
就休想过关！”当堂声嘶回避。

及 P.7, 2.12₅ 及 P.7, 2.13₇, 2.13₈ 都适用 避用
麻痺神经的威脅例如：男公爵 女公爵 男公爵

就是故意使用高压手段，威吓新旧会员，兼备电映视
象，以火箭模型作目标誘，恩威并举，手段恶劣，猖狂大叫：
“誰要发达就要買套架”（即付67648現金就能買一個人头，
做一個套架，开一间公司，自称董事長，可設一个秘书。）

P.7, 2.12₅ “消費者受語言威脅，可引用恐嚇赤罪行。”是
本港。 故意用威脅恐嚇赤惡劣手段斂財的有根有
據的有血有淚的控訴！

注：P.7 (第7頁) (以下類同)

P.8, 2.16.

P.2

“餌誘式廣告宣傳”例：上线侯爵 故意利用表妹
關係在聲聲隱瞞传销公司資料之餘，又故意用高薪聘請的銀彈
餌誘：清閒职业，10000多蚊月薪，是故意設置的虛偽陷阱！

“餌誘式銷售”例：女公爵 男公爵
故意瘋狂利用《制度威龙》作“特殊訓練”课堂，日夜4堂收費30,000元
月斂財900,000元。用語言威脅我們用108,000元買16個
“套架”升大侯爵又准备升大公爵大勳爵，已触犯恐嚇
罪行！立例杀奸商騙財之风声甚囂尘上，不杀恶风不足以平
民愤！你们肩负子民重任，身先士卒，不顧安危，是英雄也！

P.20, 6.4，就冷鋒期而言，例如传销行业当然有充分
理据及合理状况的。因为苦主一旦入会，就会横空到来威
胁、高压式的狂风暴雨——很快就会强迫你购票（或先派票
后收款）“特殊训练”听《制度威龙》讲堂。他们（有一个冉陌集
团控股公司六個公爵组成大股东）竭尽全力为的是达到一个不可
告人的非常黑暗的罪大恶极的骗钱敛财的目的就是麻
醉得骗得越多人“套架”，他们就“猪笼入水”千万年薪！
有人说：“套架”不杀，放虎归山，死人越多！换言之，冷鋒
其可能会救生许多生命！恳请政策局首長三思而行。

附件 A 第6条(4)

(十) (i) 付款安排，存在 极其不公平的交易。我四次付款“套架”
落大单(即购货单)的文件处理都是出奇地交由女公爵 故意派资深
大侯爵 代理的，本人只是负责最后签名作实，总套架62,000元
9间公司的所有文件，我都沒有看过(因有 代为妥当)而
全部款项，许多客户收钱后都不给收据的！故设陷阱，极不公平，
当然需立法监管。

第7条(1)(b) 入会7天后， 和 便分批召集

新会员圈坐圈会，许、卢影印自己月入20 000元至60 000元不等，^{R3}
的银行红簿仔故意展示巨額財产蓄意引起全堂哄动然
后逐個逼向是不提交現金6 7648元。如此利用騷扰、强迫
等不当影响手法，严重导致我“如沒有碰到上述情况绝不会作出交易决定。”奸商诈骗肆虐手法层出不穷，必需立法
该規定。

第7条 (3) (b) 许美容公然向我们施加压力：你们每个人
一定要购票参加“特殊训练”（有时先派票后收款）无论新旧人
不能例外！

故意猖狂贩卖“发达”買“套架”“坐小前”的罪旨为的
是要疯狂实现鉅资金钱的隔天大罪的目的！这些
“不当影响就是故意利用较消費者有利的形势，故意
施加有商醉性险的阴谋诡计，向我们施加压力，
即使没有或威脅被用武力，有关压力大大限制
消费者你也有根据决定的能力。”因此，立法已
是刻不容缓！

錯別字：

P.11, 3.3 隨機- 应為隨機

P.12, 3.6 倚賴- 应為依賴

此致！

補充

行政摘要

ii 6 消費者有权向被定罪的人士作出私人民事诉讼
是绝对正确绝对需要的！

() 2010.9.6! ()